

ГАСТРОЛИ МОСКОВСКОГО ТЮЗА.

Московский областной театр юного зрителя создан в 1930 году. За это время он поставил более 140 пьес советских авторов, русской, зарубежной классики и сказок.

Основой репертуара являются пьесы, создаваемые театром совместно с авторами. Театр работал с такими известными писателями и драматургами, как Лев Кассиль, Сергей Михалков, Виктор Розов, Александра Бруштейн, Леонид Жариков, Осей Дриза. Большинство спектаклей, адресованных самым маленьким зрителям, решены в форме мюзикла — ярких зрелищных, весе-

лых представлений. Среди них «Кошкин дом» С. Маршана, «Серебряная кузница» О. Дриза, «Дядя Степа» С. Михалкова.

В Брянске будет показана премьера спектакля Александра Хмелина и Михаила Шатрова «Дождь лил как из ведра» — о дружбе ребят в школе.

Как научить ребят самостоятельно мыслить, уметь разбираться в сложных явлениях жизни, быть честными и принципиальными? Такие вопросы ставит спектакль по пьесе Н. Долгониной «В нас все неизвестно». Современные школьники — герои еще одного спектакля — комедии Андрея Кузнецова «Московские каникулы».

Всего в Брянске (в Доме культуры БМЗ) с 22 по 27 сентября будут показаны четыре спектакля.

«Брянский молодец»
г. Брянск

21 СЕН 1973